Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 18.01.2012r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe produktow leczniczych, kontrastow
Znak sprawy ZZP-2200-94/11

Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 2

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(t.j.Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z pézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

Do §4 ust.10 ppkt a) i pakt b) projektu umowy

Czy w zwiazku z niezbgdnymi procedurami zwigzanymi z realizacjq przepisow ustawy Prawo
farmaceutyczne Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu na zalatwienie reklamacji
ilosciowej do 48 godzin?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozilo razaca strata
dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznosei
ponoszenia kary przez Wykonawceg (dotyczy zapisu § 4 ust.12, ust. 13 i ust.14 projektu umowy)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Do tresci §4 ust.17 projektu umowy

Prosimy o dodanie slow: ..... z wylgczeniem powolania si¢ przez Wykonawce na okolicznosei, ktore
zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujgcemu”.

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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